
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Nama Guru  : Fara Ulfa Nuradillah, S Psi 

   Satuan Pendidikan : TK HEPI 

Topik   : “Aku sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk  

      Ciptaan TUHAN” 

 

 

 

 

     

 

 

  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR KEPALA SEKOLAH PENGGERAK 

ANGKATAN II 

TEMA 
BINATANG 

SUB TEMA : BINATANG DIDARAT 

SUB SUB TEMA  “DOMBA” 

TAMAN KANAK KANAK HEPI 
YAYASAN ALFA HEPI 

Jl. Garuda Raya No 11 Kda Batam center 

Batam-Kepulauan Riau 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Simulasi Mengajar Kepala Sekolah Penggerak 

 

Satuan Pendidikan   : TK HEPI 

Kelas/Semester        :  TK B / I 

Tema/Sub Tema      : Binatang / Binatang di Darat 

Sub Sub Tema          : Domba 

Pembelajaran ke     : I (Pertama) 

Alokasi Waktu         : 10 Menit 

Kompetensi dasar  : (NAM)1.1,3.1,4.1 (FM)2.4 (BHS)3.11. 4.11, 3,12,4.12 

                                     (KOG)3.5, 4.5, 3,6, 4,6,3.8, 4,8 (SENI)3.15, 4.15 (SOSEM)2.12 

Media dan Alat       :  Gambar Domba 

                                      Gelas Plastik, Kapas, Stik es krim, selotip, kertas origami, Gunting 

                                      Kertas Origami, Spidol 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak Dapat Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

2. Anak dapat mengetahui Domba sebagai ciptaan ALLAH 

3. Anak dapat menirukan Gerakan Domba 

4. Anak dapat menirukan suara Domba 

5. Anak dapat menyanyikan lagu domba 

6. Anak dapat mengetahui huruf dari kata DOMBA 

7. Anak dapat menghasilkan karta seni kreativitas membuat domba dari gelas kapas 

8. Anak dapat menyelesaikan tugas sampai selesai 

 

 

 

 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

➢ Pembukaan (± 3 menit) 

1. Berdoa sebelum memulai kegiatan 

2. Menirukan Gerakan domba 

3. Menyanyikan lagu domba 

4. Bercakap cakap tentang hewan domba ciptaan Tuhan 

5. Menyusun Huruf d-o-m-b-a 

 

➢ Inti (± 5 Menit) 

Membut Kreatifitas karya seni “Domba” dari gelas plastik, kapas 

- Guru menyiapkan bahan dan alat ( gelas plastic, Kapas, stik es kream, kertas 

origami, selotop, gunting, spidol 

- Peserta didik dibagi kelompok dan didampingi oleh guru 

 

➢ Penutup (± 2 menit) 

- Menanyakan Perasaan Kepada Peserta didik selama kegiatan 

- Tanya jawab tentang domba atau kegiatan hari ini 

- Memberikan reward kepada peserta didik yang sudah mematuhi aturan 

selama kegiatan 

- Berdoa sesudah melakukan Kegiatan 

- Salam cinta -  pulang 

  
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tehnik Penilaian : 1. Catatan Hasil Karya 

                                 2. Catatan Anekdot 

                                 3. Cheklist 

Format Instrumen 

1. Penilaian Catatan Hasil Karya Anak 

Nama  : 

Hari/tanggal : 

Tema/subtema : 

NO Foto Hasil Karya KD & Indikator Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1       

2       

3       

 



2. Catatan Anekdot 

Nama Anak Hari/tanggal Waktu Tempat Peristiwa/kejadian 
     

Capaian Perkembangan KD/ Indikator : 
 
 
 
 

 

3. Penilaian Ceklist perkembangan Anak 

Nama  : 

Hari/tanggal : 

Tema/subtema : 

Program 

pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Capaian 

Perkembangan 
BB MB BSH BSB 

Nilai  

Agama dan Moral 

3.1 – 4.1 Doa sebelum 
memulai dan selesai 

    

Fisik Motorik 2.4 Menirukan Gerakan 
domba berjalan 

    

Bahasa 3.11, 4.11 
3.12, 4.12 

Tanya jawab 
tentang hewan 
domba, Menyusun 
huruf d-o-m-b-a, 
menirukan suara 
domba, menyanyi 
lagu domba 

    

Kognitif 3.5, 4.5, 3.6 
4.6, 3.8, 4.8 

Mengetahui 
membuat bulu 
domba, memahami 
symbol dan angka 

    

Sosem  2.12 Menyelesaikan 
tugas sampai selesai 

    

Seni 4.15 
3.15 

Membuat kreatifitas 
hasil karya domba 
dari gelas plastic, 
kapas 

    

       



 

 

 

  

 

Batam, 26 November 2021 

Kepala Sekolah 

 

Fara Ulfa Nuradillah, S Psi 


